

“小二哈” 表弟

上海金洲小学 四(5)中队 王子怡
指导老师: 李冬梅

“小二哈”要来我们家过周末。我的天啊!一听到这个消息,我马上冲进房间,把我的宝贝东西都藏进带锁的抽屉里。

这个“小二哈”可不是哈士奇狗狗,他是比哈士奇破坏力更大的小表弟。就因为他爱拆各种东西,所以我们给他取了个绰号——“小二哈”。三岁多的“小二哈”,长得肥嘟嘟的,短腿短胳膊,活像一个小肉球。他胖乎乎的脸蛋上嵌着一双机灵的大眼睛,只要他两眼一眯,被他看上的东西,过不了一会儿,就被“五马分尸”了。

有一次,我写作业前把新买的小汽车借给小表弟玩,等我写完作业后,小汽车已经散成一堆零件了,而他正认真地拿着拆出来的零件“研究”着,还一本正经地说要给我重新组装起来。“小二哈”不仅爱拆玩具,他连妈妈的化妆品都不放过。那天,他趁大家在餐厅吃饭,偷偷溜进卧室里,把妈妈新买的口红给折断了,他开心地拿着被折断的口红和画纸喊着:“妈妈,口红画出来的太阳比蜡笔画出来的好看!”

虽然小表弟爱“拆家”,但是看在他机灵可爱的份上,我们大家还是很宠爱他。



直面挑战 青春绽放

上海市文来中学 六(2)中队 尤云轩
指导老师: 邱雯

我向往的生活应该是充满着挑战与机遇,然后抓住机遇,克服困难,实现自己的梦想。

不久前我报名参加了一场慈善义演,第一次彩排时,我刚自信满满地弹完一曲,一旁的指挥却连连摇头:“不对!你是独奏表演还是乐团合奏?你是才艺展示还是慈善义演?”他不耐烦地挥挥手,“你的问题太多了!希望你能在下次彩排前想清楚。”

站在琴旁的我不知所措,曾经的自信仿佛玻璃一般,“哗啦啦”地碎了一地。

回到家中,心情抑郁、悲伤、委屈。“算了,不过是场义演,不参加也没什么好遗憾的。”我自我安慰道。

“13岁的崔宸曦在本届杭州亚运会滑板女子街式决赛中夺取金牌。”忽然,一则新闻播报引发了我的兴趣。13岁?竟夺得了亚运会冠军?“其他人做不出来的动作,你也要去练。”面对记者的询问,崔宸曦如此回答。关上电视,我不禁陷入了沉思……

妈妈回家后,我把弹琴的遭遇和看新闻的思考告诉了妈妈,妈妈拉着我坐下,语重心长地说:“这是一次乐团合奏,他需要的不是你表现如何的突出,而是……”“成功不必在我,功成必定有我!”我脱口而出。

“放到乐团合奏呢?”妈妈接着说,“新闻里的小冠军怎么说的?”“如果事事都是那么容易,哪里还会有成就感呢?”我明白了妈妈的意思。

生活给予每个人无数的机遇和挑战,也不断催促我们成长。桑迪亚哥勇敢地出海捕鱼,虽然只拖回了一副鱼骨,但不也证明了人可以被困难打败,但不能被困难打倒吗?难道身为一名有着广阔前景的新时代初中生还不如一个已不如暮年的老人吗?

我打开琴盖,再一次练习起来……我相信功不唐捐,玉汝于成。

四季

曹光彪小学 五(5)中队
周可可 陈泳言 刘庭廷 包昕竺

(一)春的交响曲

听——
小鸭子在河里
“嘎嘎嘎”
鸟儿站在枝头
“叽叽喳喳”
小青蛙在田间
“呱呱呱”
春姐姐穿着盛装,
指挥着交响曲。

(二)夏天的晚会

“呼”——
蝉儿唱起了开场歌曲。
“咕咕,咕咕”
蝈蝈和着低声部旋律。
一闪一闪,
萤火虫跳起了灯笼舞。
“轰隆隆”“哗啦啦”,
雷公公和雨婆婆鼓起了掌。
夏天的晚会真热闹!

(三)秋天的枫林

秋风过处,
一片片红叶轻舞,
在寂静的林间沙沙作响。
小小手掌,
是大自然的画师,
调出那火焰一般的色彩!

飘零——
又为溪间,
添上几笔浪漫。

(四)雪之舞

晶莹的雪花,
披着纯白的舞裙,
轻盈飘逸地打着旋儿。
纷纷扬扬,
将大地银装素裹,
打扮得好像童话世界。
如此美丽,
如此梦幻,
谁能不沉醉?